Тема. Розв'язування вправ на всі дії з десятковими  

           дробами.
Мета: закріпити вміння та навички розв'язувати вправи на всі дії з десятковими дробами; розвивати навички усної лічби; виховувати лю​бов до рідного краю.
Обладнання:
ХІД УРОКУ

І. Кросворд-розминка.
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(На дошці написане завдання, які учні усно виконують у довільному порядку, а результат записують до кросворду.)

1.  0,02 : 0,004. (П'ять.)
2.  Яке число записують «у два поверхи»? (Дріб.)
3.  1,25-80. (Сто.)
4.   Властивість множення. (Сполучна.)
5.  0,8 • 640 + 0,8 • 360. (Вісімсот.)
6.   Компонент дії ділення. (Частка.)
7.  2,8 : 0,07. (Сорок.)
8.  Фігура, яка складається з двох променів, що виходять з однієї точки. (Кут.)
Учитель. Ключове слово кросворда — пролісок. Це найперші квіти, що розквітають в Україні навесні. Вони квітнуть навіть тоді, коли на вулиці 0°. Виявляється, що в цей час температура всередині квітки близько 8° тепла. Квітка має таку будову, що її чашечка вбирає соняч​не проміння. Пролісок здатний витримати до 10° морозу.
II.  Естафета.
Учитель. Чи знаєте ви, який найбільший птах у Європі? Дізнаємося про це, якщо знайдемо значення виразу:
(1,184 : 3,2 + 0,832 : 0,4): 0,5 + 1,5.
Учні по черзі виконують біля дошки дії і шукають результат, який дістали, серед записаних на картках чисел. На протилежному боці карток написано літери.
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Після завершення роботи учням потрібно розставити результати в порядку спадання, повернути картки і прочитати слово «шипун».
Учитель. Найбільший птах в Україні, а також у Європі — лебідь-шипун. Довжина його тіла досягає 180 см, важить він від 8 до 18 кг. У Польщі, кажуть, жив колись лебідь вагою 22,5 кг. Через таку вагу він не міг літати.
III.  Розв'язування рівнянь.
Два учні біля дошки розв'язують рівняння.
1.  (х - 0,95) • 0,18 = 0,549.                       (х = 4.)            
2.  (8,5 - X) • 7,2 = 37,44 .                        
(х = 3,3.)                                  
3.  (41,9 - у): 4,7 = 3,5.                                  (у = 25,45.)                      
4.  0,2 • у • 62,5 - 3,25 = 4,25 .                      (у = 0,6.)                               
5.  (6,7 + х) - 5,32 = 2,3                               (х = 0,92.)                        
 
Після закінчення роботи учням потрібно знайти розв'язки на за​пропонованих картках, розставити корені в порядку зростання та повер​нути картки, оскільки на їх зворотному боці написано літери.
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Учитель. Найбільшою змією фауни України є полоз жовтобрюхий, завдовжки 2 м. Це — таємнича та найагресивніша змія, хоч і зовсім не отруйна. Захищаючись, вона сичить і кидається передньою частиною тіла на відстань до 1 м, при цьому чіпляється своїми гострими й численними зубами за руку або обличчя кривдника. Зустрічається полоз рідко і лише в Степовій зоні України, населяючи берегові кручі. Основна здобич полозів — гризуни, хоча вони можуть полювати і на птахів.
VI.  Підсумок гри.
VII.  Домашнє завдання.
Скласти кросворд (числовий або текстово-числовий) з ключовим словом «масштаб».

